

Михаил ПАНЮКОВ

■ Почему СВО длится дольше Великой Отечественной, кому сделали намек с помощью «Орешника» и есть ли в России оружие, с помощью которого захватили Мадуро? Корреспондент «СВ» побеседовал с полковником в отставке, военным обозревателем и авторитетным экспертом Виктором Баранцом.

- СВО продолжается уже больше чем 1418 дней - сколько длилась Великая Отечественная война. Многие спрашивают: почему так долго?

- Такое сравнение в целом некорректно. Специальная военная операция никоим образом не похожа на ведение полномасштабных боевых действий, которые были во времена Великой Отечественной войны.

Воюют, по сути, две армии одинакового типа. Одна из которых получает колосальную оружейную и финансовую поддержку со стороны почти двух с половиной десятков стран, которые входят в состав НАТО, и еще двадцати стран, которые являются союзниками НАТО.

Кто-то скажет: при Гитле-



Михаил ФРОЛОВ/кремлевская.ru

# «БОЖЬИ СТРЕЛЫ» МОСКВЫ

ре тоже была коалиция из 25 стран. Но сам ход военных действий был принципиально иной. Не было еще в истории человечества такой войны, которая была бы настолько прозрачной. Потом боя что мы, что украинцы видим насквозь, как аквариум с рыбками. А можно было представить, чтобы во времена Великой Отечественной за одним солдатом гонялся целый самолет? При наличии беспилотников это реальность. Есть и другие отличия.

- Какие же?

- В разнице отношения к мирному населению. Попробуйте захватить населенный пункт, в котором две тысячи человек хотят уйти в Россию, или в Беларусь, или в Польшу. Что делают украинские солдаты? Они расстреливают гражданское мирное население. Вот недавно Посол РФ по особым поручениям Миршник сообщал, что в одном из населенных пунктов найдены 130 тел мирных жителей.

Тех же, кто остается под дулами автоматов, они используют как заложников. Ставят танки, артиллерию, запускают оттуда беспилотники. Лег-



Эти господа еще улыбаются, но уже начинают понимать, что противостояние с Россией обрекло их на позорный крах.

чес всего снести это все, но мы же не киевские нацисты, которые специально убивают мирных людей даже в новогоднюю ночь.

- Сильно ли изменилась тактика боевых действий с начала СВО?

- Очень сильно. Мы сражаемся с армией, которая воюет не в одних трусах и сандалиях. Перед нами матерый противник, который и нас очень многому научил. Тому, что надо использовать штурмовые группы, тактику проса-

чивания в тылы противника и так далее. Это все приходит не в один час, не в один день.

И все же мы наступаем. Бываем недели, когда и по десять населенных пунктов берем. Курочка по зернышку клюет.

## СОЮЗНОЕ ВЕЧЕ

ПОЛНУЮ ВЕРСИЮ  
ИНТЕРВЬЮ  
СМОТРИТЕ  
НА НАШЕМ  
КАНАЛЕ В ВК



## ОСЕЛ, ГРУЖЕННЫЙ ЗОЛОТОМ

■ Окружение венесуэльского президента банально подкупили.

- Почему падение Мадуро произошло так быстро?

- Я вспоминаю наш разговор с бывшим министром обороны СССР маршалом Язовым, когда американцы вторглись в Ирак и быстро его завоевали. А ведь там была очень сильная армия. «Как же так, Дмитрий Тимофеевич?» - спросил я. Он грустно посмотрел на меня и ответил: «Виктор, осел, груженный золотом, берет любые крепости». Иракских генералов просто подкупили.

Похожая ситуация и здесь - предательство. При этом в прессе венесуэльской оппозиции появляются крайне любопытные факты. Утверждают, что исполняющая обязанности президента Родригес тоже в этом замешана. Вроде бы американцы обещали разблокировать

нее счета в Катаре и Турции. И будто бы в этом договорняке участвовал ее родной брат, который является председателем парламента.

- А что это за загадочное супероружие, с помощью которого якобы вывели из строя всю охрану Мадуро?

- Никакое не супер и не загадочное. Про него раздувают информацию, чтобы потрафить самолюбию Трампа. Могу даже сказать, как оно называется по-английски, - Long Range Acoustic Device. Это акустическая установка, ее многие десятилетия

используют в США в армии и полиции. В частности, с ее помощью разгоняли масштабные беспорядки, кажется, в двадцатом году. И в России, кстати, есть тоже нечто подобное.

- Вячеслав Володин недавно напомнил, что Зеленский пообещал уйти, когда закончатся военные действия. А значит - в его кровных интересах делать все, чтобы они никогда не кончились.

- Абсолютно верно.

- Отсюда вопрос:

а мы почему не можем так же выкрасть этого псевдопрезидента?

## ПРЕДАТЕЛЬСТВО

- Видимо, Путин не хочет марать руки об эту гадостную личность. Если вы помните, он еще в самом начале СВО пообещал премьеру Израиля его не трогать. Возможно, Владимир Путин ждет суда, которому предадут Зеленского. Но не какого-то международного, а суда самого украинского народа. Какая бы зараза ни сидела на киевском троне сегодня, она вряд ли будет чем-то лучше.

Так что наша задача остается прежней - поступательно идти вперед на СВО. И побеждать. Чем мы и занимаемся.

Американские вертолеты пролетели как на параде по открытому предателями небу.



Кадр видео

## ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ

### НАТО ГОТОВИТ ЛОВУШКУ

■ Но ему напомнили возможности российского супероружия.

- Во второй раз наш «Орешник» пролетел на тысячу километров дальше, чем в 2024 году, когда поразил «Южмаш», - прямо к границе с НАТО. Это ведь не случайно?

- Конечно, нет. Противник готовит ловушку. Она заключается в том, что так называемая коалиция желающих, в которой законодателями стали Франция, Великобритания и Германия, хочет ввести свои войска на территорию Украины после прекращения огня. Но сколько это должно продолжаться? Может, продержится всего тридцать дней, но за это время на Украине появится мощный контингент - планируют 14,5 тысячи. Правда, потомок фашиста Мерц испугался и скосился с темы, но у Франции и Великобритании запал не пропал еще. Это посыпал им, Польше, у границ которой ухнуло «Орешник», и всему НАТО, чтобы не теряли связь с реальностью.

- Интересное замечание сделал мэр атакованного Львова Садовский, что никто не смог нашу суперракету отследить.

- Вы абсолютно правы. В частности, даже польская ПВО не шевельнулась. При этом Кремль за три часа до удара «Орешником» проинформировал об этом США. Уж как-то украинцы должны были подготовиться, а вот не получилось. Потому что эта ракета действительно летит со страшной скоростью, тридцать тысяч километров в час. Полтора раза до Владивостока. Не случайно американцы прозвали «Орешник» «божьими стрелами».

- А возможно ли в принципе установить на таком оружии боезаряд? Не превратится ли он в плазму?

- Как мы видим, «Орешник» и без взрывчатого вещества прекрасно справляется. Но если нужно, оно будет установлено. Боеголовки сделаны из суперпрочного материала. Я озвучу то, что уже всплыло: в их составе вольфрам. А теперь посмотрите, при каких температурах он плавится. Выдерживает четыре тысячи градусов по Цельсию!

- И, соответственно, для ядерных зарядов все-таки годится.

- Безусловно. Если пять-шесть ядерных зарядов поместить, то потенциал станет равняться сорока пяти Хиросимам. В Австралии подстаканники бы дрожали после применения.

## ЗА ГРАНЬЮ ГАВКАЮЩАЯ СТАЯ

■ Британские «джентльмены» пробили очередное дипломатическое дно.

- Тут британский министр обороны Хили заявил, что вслед за Мадуро нужно похитить «военного преступника Владимира Путина».

- Великобритания - это самая яростная антироссийская собака. Но прекрасно себя чувствует только в стае НАТО, когда за спиной маячат США. Я невольно подумал: хорошо бы Петрова и Баширова попросить, чтобы намазали «Новичком» этот лысый череп для успокоения.

Но если говорить серьезно, это типичная британская ехидная бравада, которая в данном случае пробила новое дно. И британцы не одиноки в этом. Пытаются куражиться три карликовые пристяжные болонки - прибалтийские страны. Нагло ведут себя Польша, да и Франция с Германией. Запад давно пользуется терминологией такой бандитской братвы. Ну а нам что делать? Не колотить же лысого дурня по голове! На таких у нас есть Маша Захарова, которая словесно бьет по сусалам таких идиотов.